



PREFEITURA DE  
**VALINHOS**

Ofício nº 662/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 23 de abril de 2019

Ref.: **Requerimento nº 812/19-CMV**  
**Vereador Alécio Cau**  
**Processo administrativo nº 7.538/2019-PMV**

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Alécio Cau**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1.- Ocorre algum tipo de revezamento dos profissionais para que a UBS não fique desprovida de profissionais nas áreas específicas?
- 2.- É possível que profissionais da mesma área se ausentem simultaneamente por qualquer motivo deixando a UBS sem atendimento em alguma área específica?
- 3.- Nos últimos meses, houve algum caso em que pacientes não puderam ser atendidos por ausência de profissionais?

**Resposta:** Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Secretaria da Saúde, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patentado respeito.

**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**

**Prefeito Municipal**  
**CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS**

Anexo: 01 folha.

À  
Sua Excelência, a senhora  
**DALVA DIAS DA SILVA BERTO**  
Presidente da Egrégia Câmara Municip

Nº PROTOCOLO  
**00897/2019**

Data/Hora Protocolo: 29/04/2019 10:16

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 812/2019

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 812/2019 Informações sobre profissionais da UBS do Parque Portugal.





# PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS

Estado de São Paulo

C.I. 300/2019 – D.A.S. / S.S.

Valinhos, 18 de abril de 2019

De: Departamento de Assistência à Saúde

Para: Secretário da Saúde

Ref.: Requerimento 812/2019

C.I. 804/19 – DTL / SAJI

Em resposta ao requerimento nº 812/19 do vereador ALECIO MAESTRO CAU, o Departamento de Assistência à Saúde informa:

1. Não ocorre revezamento. Estando a Unidade Básica de Saúde (UBS) com um enfermeiro, e este se ausentando por qualquer motivo, a Unidade fica impossibilitada de executar procedimentos sem a sua supervisão.
2. Não, a saída simultânea não ocorre. As atividades de rotina fora da UBS geralmente ocorrem com os enfermeiros.
3. Sim. Mensalmente os enfermeiros tem o compromisso com as reuniões da Vigilância Epidemiológica e Assistência à Saúde para atualizações e discussões referentes à rotina e participam eventualmente de palestras de atualizações específicas.

Helena T Honda Tanaka  
Departamento de Assistência à Saúde  
Diretora